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Obecní úřad informuje 
V měsíci srpnu byly dokončeny práce v areálu kostela sv. 

Stanislava – opravy chodníků a rozšíření odstavné plochy 

u horní brány hřbitova. Obě zakázky realizovala firma 

Lompark  s.r.o. za celkovou cenu 1 622 000,-Kč bez DPH.  

 
Ke konci měsíce srpna bylo předáno staveniště  

VI. etapy výstavby chodníku v obci Bruzovice. Zakázku 

vysoutěžila firma M-SILNICE a.s. za cenu 7 477 023,-Kč 

bez DPH. Jelikož je trasa této etapy vedena kolem místní 

komunikace, na které není možné z důvodů šířkového 

uspořádání uskutečnit kyvadlovou dopravu, bude se v 

úseku prováděných prací jednat o úplnou uzávěru 

komunikace. 

Volby do zastupitelstev krajů 

Oznámení o době a místě konání 

voleb do zastupitelstev krajů. 

Starosta obce Bruzovice podle 

§27 zákona č. 130/2000 Sb., o 

volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje: 

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční: 

v pátek dne 20. září 2024 

od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 

v sobotu dne 21. září 2024 

od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

- Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební 

místnost v budově Obecního úřadu v Bruzovicích, 

zasedací místnost Bruzovice č.p. 214, Bruzovice pro 

voliče přihlášené k trvalému pobytu v obci Bruzovice. 

 

 

 

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň 

druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. 

- Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže 

svou totožnost a státní občanství České republiky 

(platným občanským průkazem nebo platným cestovním 

pasem České republiky). Neprokáže-li volič svou 

totožnost a státní občanství potřebnými doklady, 

nebude mu hlasování umožněno. Každý volič hlasuje 

osobně, zastoupení není přípustné. 

- Každý volič se musí před hlasováním odebrat do 

prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak 

mu okrsková volební komise hlasování neumožní. 

- Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem 

konání voleb do zastupitelstev krajů hlasovací lístky. Ve 

dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky také ve 

volební místnosti. 

- Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním 

okolí odpovídá předseda okrskové volební komise. Jeho 

pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu 

hlasování jsou závazné pro všechny přítomné. 

- Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních 

důvodů, Obecní úřad Bruzovice a ve dnech voleb 

příslušnou okrskovou volební komisi o to, aby mohl 

hlasovat mimo volební místnost, pouze však v územním 

obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková 

volební komise zřízena. V takovém případě vyšle 

okrsková volební komise k voliči 2 své členy s přenosnou 

volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 

Při hlasování postupují členové okrskové volební komise 

tak, aby byla zachována tajnost hlasování. 

 

Klub důchodců               
Po letní přestávce jsme znovu zahájili pravidelné 

setkávání, sešli jsme se v Klubu Stodola, kde nám 

připravili skvělý oběd. Bohužel naše schůzka nebyla moc 

veselá, o prázdninách nás opustily naše členky paní 

Věrka Onderková a paní Jiřinka Zrunová. Čest jejich 

památce. 

Život jde ale dál a my se už těšíme na příští schůzku, kde 

si můžeme popovídat o naších radostech i starostech. 

Krásný podzim a přijďte mezi nás. Rozšiřte naše řady, 

rádi Vás uvidíme a přivítáme i s novými nápady, jak 

strávit příjemně společný čas. 

Marcela Kunertová, předsedkyně Klubu důchodců 

 



Zahrádkáři informují 
Bylo léto, horké léto, tak jak léto má být.... celé 

prázdniny.  Ale všechno jednou skončí, i ty nejkrásnější 

prázdniny. Proto je třeba se sejít, probrat jak 

bylo. Nejlépe si k tomu něco udělat  a  my 

zahrádkáři  jsme se sešli v sobotu 31. 8. u Spolkového 

domu, abychom si opekli buřty. Všem nám bylo 

příjemně, svou zásluhu má na tom i pártystan, který tam 

stojí celé léto. Byla i „srandatombola", na každého vyšla 

nějaká cena. Děkuji všem a těším se na setkání na další 

akci. 

Přátelé zahrádkáři, příznivci zahradničení, přátelé z blízka 

i z daleka!  Datum v kalendáři se posunulo za druhou 

polovinu a my všichni zjišťujeme - přiblížila se doba, kdy 

se konají výstavy výpěstků ovoce, zeleniny  a  květin. I 

naše organizace se na tuto akci připravuje.  S velkým 

předstihem je v kalendáři termín  výstavy v Bruzovicích 

vypsaný na neděli 22. 9. 2024.  Okolnosti nám však 

zamíchaly termíny a máme volby. To je důvod změny a 

tak si přepište, prosím, datum naší výstavy. Zahrádkářská 

výstava v Bruzovicích se bude konat v  neděli  29. září 

2024  v prostorách Obecního úřadu.  

Vystavovat budeme to, co nám přinesete, soutěžit 

budeme opět  a s chutí ve štrúdlech sladkých i slaných (ty 

můžete přinést i v neděli ráno před výstavou) a volit 

budeme –  snad i jablko roku. Nebude chybět ani tradiční 

pěstitelská tombola. Těšíme se na všechny a doufáme, že 

přinesete co nejvíce z úrody a zapojíte se do soutěží.  

Na viděnou se těší předsedkyně J. Mazlová  

Sourozenci Jakub a Michal Václavíkovi z Bruzovic si po 

fantastickém výkonu na Evropském šampionátu 

v juniorské kategorii v dodgeballu vezou s dalšími 

reprezentanty domů bronz, historicky první medaile z 

Evropského šampionátu pro Česko. V termínu od 12. - 

14. 7. se v italském Castenaso konal první Evropský 

šampionát juniorů v dodgeballu. Česká dodgeballová 

asociace nominovala 3 týmy, dva chlapecké U15, U18 a 

jeden dívčí U18. 

David Řeha, trenér juniorské reprezentace 

SDH Bruzovice  
V červnu jsme byli součástí neuvěřitelného hasičského 

setkání. 15. června se v Telči odehrálo celostátní setkání 

historických praporů sborů dobrovolných hasičů, které 

bylo uspořádáno na počest 160. výročí dobrovolného 

hasičstva u nás. 

Této překrásné akce se zúčastnilo úctyhodných 694 

praporů a my jsme hrdí, že jsme mohli být součástí a  

 

reprezentovat tak naši obec a sbor. Úlohu praporečníka 

zastal Pavel Onderek a nejen on, ale i ostatní 

praporečníci a praporečnice měli v tom horku co dělat. 

Sluníčko nás opravdu nešetřilo. Prapory se sešly při 

registraci v Panském dvoře, kde se kolem poledne začaly 

řadit do průvodu. Ten se pak vydal z Panského dvora na 

náměstí Zachariáše, kde po seřazení zazněla státní 

hymna, pak proběhly zdravice a proslovy a nakonec 

krásná tečka v podobě připnutí pamětní stuhy. 

Rozmanitost a barevnost praporů byla opravdu pestrá a 

bylo se na co dívat.  Celou tuto krásnou akci jsme prožili 

ve společnosti našich bratrů a sester z SDH Dolní 

Domaslavice, Soběšovice a Horní Bludovice. 

 
Dále bych chtěla jen informativně za výjezdovou 

jednotku připomenout, že se na nás mohou občané 

obracet o pomoc s likvidací obtížného bodavého 

hmyzu.   

Přejeme krásný zbytek léta, Kateřina Onderková 

 

CVIČENÍ S LENKOU 

OD 2. ZÁŘÍ 2024 OPĚT PROBÍHAJÍ RŮZNÉ CVIČEBNÍ 

LEKCE PRO ŽENY I MUŽE, V SÁLE KLUBU STODOLA V 

BRUZOVICÍCH. Bližší informace naleznete na stránkách: 

www.lenkavankova.cz nebo na  

telefonním čísle: 606 423 607. 

Myslivci informují 
Myslivecký spolek Bruzovice, z.s. upozorňuje občany, že 

v okolí Bruzovic bude dne 2. 11. 2024 probíhat hon, 

který začíná v 8 hodin a končí kolem 16 hodiny. Při 

honech se pohybujeme většinou na polnostech, je 

potřeba to zohlednit při vycházkách občanů a venčení 

pejsků. 

Bc. Martina Miczek, místopředseda mysliveckého spolku 

 

 



Myslivecký spolek Bruzovice, z.s. by Vás rád pozval na první pytláckou noc „párty noc“, která se koná dne 21. září 2024 

na myslivecké chatě. Akce se koná pouze při naplnění chaty – 60 míst. 

Vstupenky stále k prodeji. 
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